



# 被拘十四天后获释,在北京召开记者会 柯震东今天道歉

据央视方面消息,因吸食毒品被行政拘留的台湾演员柯震东,于今日零时获释。其经纪公司表示,今天下午2点半,柯震东将在北京丽晶酒店2楼宴会厅举行道歉记者会。柯震东的父母、哥哥及其经纪公司老板柴智屏都会参加。此外,有被放出来的拘留人员简单描述了柯震东被拘情况,称其伙食不错,但面无表情。

## 柯震东父母赶到北京

昨天中午12点50分左右,柯震东父母及其哥哥从台北抵达北京首都机场。出闸口附近,早已有来自全国各地的数十家媒体在此守候。只见柯震东父亲身着白色T恤,戴着墨镜,面对媒体,柯父表情淡定,他坦言目前还不知道儿子具体的释放时间,仍在等候通知。但从出闸口到停车场,柯震东父亲一行人被媒体围得水泄不通,柯父特地停住,向大家补充了一句:“我们一直尊重事实,并没有隐瞒大家,收到通知后我们会告诉大家。”据央视方面消息,柯震东于今日零时获释。截至

记者发稿,柯震东还未获释,因此具体获释时间以及情况不得而知。

## 知情人描述其被拘细节

此外,一位被放出来的拘留人员简单描述了柯震东被拘情况。这位知情人透露,柯震东的拘留室与他的挨着,每天放风都在一个公共区域,不过大概三四天前,柯震东被调换了房间。这名知情人觉得大家对小柯还是比较照顾的,伙食也还不错,他还笑称,有时大家会对柯震东起哄,喊“柯震东,我爱你”,不过柯震东没有任何回应,大部分时间都没什么表情。

辛郎

# 综艺秀

## 《敢死队3》 史泰龙老来俏

年度大片《敢死队3》即将于9月1日全线公映,昨天该片在卢米埃国际影城绿地店举行了小范围的媒体看片会。片中,《敢死队》系列原班人马史泰龙、施瓦辛格、杰森·斯坦森、李连杰等动作巨星悉数出境,硬汉阵容达到17人。

这次,史泰龙在片中的多变造型,可算是一味“调味剂”了。这位老硬汉一向都不是时尚那一路的。可是在这部电影里,他很在意衣着打扮。片中有一段遣散老队员后,他跟随“鼓手”去找寻新队员的剧情,这里他连换好几身衣服,有西部牛仔风外套,有复古华丽的花纹呢子大衣,还有绣了花的牛仔衬衫。看到史泰龙如此爱打扮,观众不免啧啧称赞他老来俏:“他年纪虽然不小了,但身材好呀,还是衣裳架子。” 现代快报记者 沈梅

## 快播报

### 宝儿、安七炫 亮相《最强天团》

本周五(8月29日)晚10点,江苏卫视《最强天团》将迎来两位重量级的明星嘉宾——安七炫和宝儿。在《最强天团》中,观众朋友们将见识到他们不同的一面。据悉,贤惠的宝儿将亲自下厨,烹饪韩国最著名的美食烤肉,与彭宇制作的中国传统美食宫保鸡丁进行一场大PK。

而“国民人气王”安七炫将变身吃货,一改往日的沉稳形象,不仅吃辣鸡爪秀厨艺,还与主持天团们进行了一场搞怪的游戏互动。 现代快报记者 刘磊

### 麻辣版《白雪公主》 用踢踏舞颠覆经典童话

用“重口味”的踢踏舞演绎白雪公主的故事,是不是很颠覆?从8月29日起,音乐剧《白雪公主踢踏秀》将在南京青春剧场连演三天。

这出音乐剧拒绝凄婉,剧中不会有白马王子拯救公主的桥段,结局竟是善良博爱的白雪公主拯救了天真泼辣的皇后。该剧口味“麻辣”,拥有针砭时弊的歌词,火辣的流行曲风和极具震撼的摇滚元素。 现代快报记者 孙璐

# 朱莉和皮特终于喜结连理

上周六,他俩在法国一所私人教堂内举行了婚礼

上周六,好莱坞巨星安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特已在法国喜结连理。朱莉和皮特的共同发言人已经确认这个消息。

发言人表示,朱莉和皮特是于8月20日在法国南部一家酒庄的私人教堂内举行的婚礼,两人仅邀请了双方至亲好友出席,他们的六个孩子共同见证了这一时刻。据悉,两人是在美国加利福尼亚登记结婚,后前往法国举行婚礼。

现年39岁的安吉丽娜·朱莉与51岁的布拉德·皮特在拍摄电影《史密斯夫妇》时传出恋情,如今两人恋爱已近十年。他俩有六个孩子,其中两女一子为其亲生。布拉德·皮特曾与詹妮弗·安妮斯顿有过一段婚姻,而安吉丽娜·朱莉曾

先后嫁与演员约翰尼·李·米勒和比利·鲍伯·松顿。虽然两人的恋爱史都比较复杂,但当他俩在一起后,立即成为了好莱坞的模范情侣。

皮特和朱莉曾一度打算结婚,安吉丽娜·朱莉曾透露,因为自己的父母离异,她并不信任婚姻。但随着6个孩子的成长,他俩越来越觉得应该给他们一个完整的家,因此开始考虑关于婚姻的问题。

之前,曾有不少“两人筹备婚礼”的消息传出。如今,他俩终于结为夫妻,全球影迷纷纷祝福。

现代快报记者 沈梅



朱莉与皮特 资料图片

# 随手拍大贺LED屏 中秋“豪礼”带回家

喜迎中秋,大贺传媒全城LED大屏联播网,联动送祝福,参加活动互动,赢取中秋“豪礼”,关注活动官方微信、微博,更多节日惊喜等您拿。

活动时间:2014年8月25日—2014年9月8日。

活动说明:活动期间,寻找大贺传媒南京市区任意LED大屏,拍下“随手拍大贺LED屏,中秋豪礼带回家”主题画面,附上祝福信息通过活动官方微信、微博转发或\*你的亲朋好友,便有机会获得价值268元中秋“豪礼”一份。

领奖地点:大贺传媒集团(南京市白下区光华东街6号世界之窗产业园19栋)。

活动详情请扫描二维码,关注活动官方微信、微博。

企、事业单位LED大屏媒体投放接洽热线:13913881111,投放优惠正在进行!

本次活动最终解释权归大贺传媒集团所有。

大贺联播网微信

大贺传媒微博



\*奖品以实物为准

